

暑期到来,我市办理出入境证件的群众大幅增多

# 出入境办理现高峰,节省时间有办法

□首席记者 陈兵 通讯员 李宙衡

早晨一开门,等候已久的办证群众就拥入大厅,整个接待大厅人头攒动,领证区的队伍排到了大门口……随着暑期到来,市公安局出入境管理处办证大厅出现办证高峰,日均受理各类出入境证件1100人次。为缩短群众排队等候时间,市公安局出入境管理处延长上班时间,并提醒办证群众可登录相关网站下载填写表格,之后再到大厅办理手续,节省排队等候时间。

## 现象:日均1100人次办理出入境证件

市公安局出入境管理处相关负责人介绍,6月下旬,各中小学和大中专院校陆续放假,趁暑假带孩子出国(境)旅游或者送孩子出国留学成为不少家长的选择,市公安局出入境管理处迎来办证高峰。

据统计,6月下旬至今,

办证大厅前台平均每日接受群众咨询近2300人次,受理出国(境)申请1100人次,平均每名民警每天要受理近150名群众的申请。

从数据分析看,今年暑假期间,我市出国护照申请量较去年同期增长45%,港澳通行证申请量较去年同期增长49%,以刚刚过去的一周(6月30日至7月4日)为例,我市共受理各类出国(境)申请8230人次。

## 措施:为应对办证高峰,已延长办公时间

市公安局出入境管理处相关负责人介绍,为应对暑期办证高峰,市公安局出入境管理处加班加点,每日提前半个小时(8时30分)打开大厅大门接受群众办证,并延长工作时间,确保材料齐全的群众当日办结;前台民警文职全员停休,各窗口满负荷运转,减少群众等候的时间;加快后台材料审批,力保群众在10个工作日内拿到证件。

**正常工作时间** 9:00~11:50  
周一至周五 13:00~17:00

**温馨提醒**

办证人也可登录市公安局官网 (<http://www.lypolice.gov.cn/>) 下载中国公民出入境证件申请表,按照相关要求填好后,直接到大厅办理即可

**国家工作人员**  
登录市公安局官网 下载关于同意申办出入境证件的函,由单位按照人事管理权限审批后到大厅办理即可

**16岁以下的未成年人**  
须监护人陪同办理并提交意见,还要提交监护证明,如户口簿、出生医学证明等

**采集人像 注意事项**

- 穿深色有领子衣服
- 不能戴隐形眼镜
- 女士不要化妆、不要戴首饰

■在办证高峰期建议办证群众选择EMS邮政速递,在10个工作日内证件可由省厅制作后送达办证群众手中

绘制 王伯晨



●要闻

## 为他人延续生命 让党旗更艳更红

——“身边最美党员”孙胜涛同志16年献血16.34万毫升

2014年7月1日是中国共产党建党93周年纪念日。这一天,有着“洛阳市第一无偿献血公务员”之称的孙胜涛同志又一次走进了纱南献血屋,以无偿献血的方式庆祝党的生日。

孙胜涛是洛阳市洛龙区关林街道办事处一名普通干部。从1999年至今的16年间,他累计无偿献血119次,献血总量达163400毫升,是洛阳市无偿献血最多的公务员,曾四次获得“全国无偿献血金奖”。七一前夕,洛阳电视台《直播洛阳》栏目“寻找身边最美党员”对其事迹进行了现场采访。

孙胜涛第一次参加无偿献血是在1999年1月,当时还是计划无偿献血时期,他作为单位无偿献血的组织者、宣传者,带头参加

无偿献血活动,为群众作出榜样。从此,无偿献血俨然成了他生活中的一种责任,只要规定的间隔期一到,他就会抽空走上献血车。2003年,他在关林镇政府门前的献血车上看到机采成分血宣传单,才知道还有捐献机采成分血的这一献血方式。在了解成分血的临床意义后,他于2004年1月毅然加入了无偿献血机采成分血的队伍,并成为最忠实的一员。捐献机采成分血需要以预约的方式来完成,并且都是根据临床需要来采集,经常会遇到危重病人急诊采集。只要接到血站的预约电话,不管是白天还是夜晚,不管是晴天还是雨天,他都会想方设法赶到献血屋。“抢救病人是争分夺秒的事情,我知道需要用

血小板的都是大出血的危重病人,我早到一分钟,就是为他的生命延续多了一分保障。”由于捐献成分血的间隔期较短,孙胜涛每隔一个多月就要光顾纱南献血屋一次,基本上一年要献10次左右。2004年,孙胜涛加入了中国共产党。为了纪念这个光荣的时刻,他坚持每年七一前夕参加无偿献血,用这一特殊的方式庆祝党的生日。

“党旗是革命烈士的鲜血染红,作为新时期的党员,我也要用我的热血让党旗更红、更鲜艳!到今天为止,我已经坚持了11年。今后我还会坚持每年为党献上这一份特殊的‘礼物’,表达一名老党员由衷的敬意!”

(郑备战)



●血情

## 捐献热血 点亮生命

未来一周正常采集各型全血和血小板,其中,A型、B型、O型红细胞用量较大,期待广大市民踊跃献血。

团体献血方面,6月17日偃师顾县43名村民,18日洛阳市国家安全局23名职工,19日、24日、25日偃师府店镇252名村民,26日洛阳市工商局33名职工,30日洛宁上戈镇63名村民分别走上献血车捐献热血。7月8日嵩县车村,7月9日嵩县何峪村将有献血车停驻,欢迎关心支持无偿献血的爱心人士参与活动。

了解捐血站点及服务时间信息请登录洛阳市中心血站官方网站 [www.xuezhanchang.com](http://www.xuezhanchang.com) 或致电捐血热线 62319828、62319686 咨询,关注新浪微博“洛阳稀有血型之家”,加入QQ群 18694435 进行互动。欢迎投稿邮箱 lyxxbjb@163.com。



●血疑

## 洛阳市无偿献血免费用血政策

一、根据《河南省实施〈中华人民共和国献血法〉办法》、《河南省卫生厅关于做好无偿献血者及相关人员临床用血报销工作的通知》的规定,献血者及家庭成员需要用血时,按下述规定免费用血:

1.献血者自献血之日起五年内,免费享用献血量三倍的血量,

自献血之日起五年后至终生,免费享用献血量等量的血量;献血量累计满八百毫升的,十年内免费享用所需血量,十年后至终生免费享用献血量三倍的血量;献血量累计满一千毫升以上的,终生免费享用所需血量。

2.献血者的家庭成员临床用血

的,按献血量等量免费用血(家庭成员指献血者配偶、双方父母、子女及其配偶)

二、如果您和家人在河南省内献过血,无偿献血者自献血之日起,即可报销本人临床用血费用;其家庭成员30日之后的临床用血费用方可给予报销。(周辛浩)